Report of the Student Feedback (Even Semester-2022)

Student feedback for the even semester 2022 was conducted online on the 22" June, 2022.
A total number of 875 students have responded in the survey. The respondents provided their
feedback on the college, department and teacher. Based on these responses, a summary report is
presented below-

The teachers provide guidance/counselling in academic and non-academic matters in/outside the
class

866 responses

@ Strongly agree

@ Agree
44.7% @ Satisfactory
11.8% @ Disagree
| @ Strongly Disagree

The teachers use modern teaching aids, ppts, web resources etc

870 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Satisfactory

@ Disagree

@ Strongly Disagree

The teachers encourage participation and discussion in class

869 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Satisfactory

@ Disagree

@ Strongly Disagree




The teachers pay attention to academically weaker students as well

868 responses

The teachers are regular and punctual in class

871 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Satisfactory

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Strongly Agree
@® Agree

@ Satisfactory

@ Disagree

@ Strongly Disagree

The teachers invite opinion and questions on subject matter from students

870 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Satisfactory

@ Disagree

@ Strongly Disagree



The teachers inspire students for ethical conduct
867 responses

@ Strongly Agree
@® Agree

@ Satisfactory

@ Disagree

@ Strongly Disagree

The teachers link the subject to real life experiences and creates interest in the subjects
868 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Satisfactory

@ Disagree

@ Strongly Disagree

The teachers cover the entire syllabus in time

869 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Satisfactory

@ Disagree

@ Strongly Disagree




The teachers explain the topics efficiently
870 responses

@ Strongly Agree
@® Agree

@ Satisfactory

@ Disagree

@ Strongly Disagree

Periodical assessments are conducted as per schedule
867 responses

@ Strongly Agree
@® Agree

@ Satisfactory

@ Disagree

@ Strongly Disagree

The teachers use non-traditional methods of evaluation like quiz, seminars, assignments,

classroom presentations etc.
866 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Satisfactory

@ Disagree

@ Strongly Disagree




